
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 753 

 

На 15 януари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно регистрация/допускане на 

партии и коалиции за участие в частични избори на 22.02.2026 г. 

Докладват: Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Елка Стоянова, Димитър Димитров, Гергана 

Стоянова, Росица Матева 

2. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, регистрирана с Решение № 4066-МИ от 

8 януари 2025 г., за участие в новите избори за общински съветници 

в община Сандански, област Благоевград, на 23 февруари 2025 г. и с 

Решение № 4073-МИ от 10 януари 2025 г. за участие в частичните 

избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г. 

   Докладва: Силвия Стойчева 

3. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в ИП 

към ОИК, поддръжка на регистри, проверка на кандидатски листи, 

издаване на удостоверения, сканиране на протоколите на СИК и 

ОИК, публикуване на информацията на интернет страницата на 

ОИК и създаване на база от данни с резултатите от насрочените 

частични избори на 22 февруари 2026 г. 

  Докладва: Емил Войнов 

4. Проект на решение относно назначаване съставите на СИК 

за нови и частични избори. 
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  Докладва: Емил Войнов 

5. Проект на решение относно жребий при попълване 

съставите на СИК.  

  Докладва: Емил Войнов  

6. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Красимир Ципов 

7. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, Гергана 

Стоянова, Цветозар Томов, Цветанка Георгиева, 

Росица Матева 

8. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

9. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Гергана Стоянова.  

 

Заседанието бе открито в 11,44 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

*   *   * 

 

ПРЕДС. КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Гергана 

Стоянова). Имаме необходимия кворум. 

Заседанието започва със закъснение поради продължилата 

официална среща с парламентарната делегация на Монголия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения за регистрация/допускане на партии и 

коалиции за участие в частични избори на 22.02.2026 г. Докладчици: 

господин Ципов, госпожа Стойчева, госпожа Елка Стоянова. 

2. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

Изчислителния пункт към ОИК, поддръжка на регистри, проверка на 

кандидатски листи, издаване на удостоверения, сканиране на 

протоколите на СИК и ОИК, публикуване на информацията на 

интернет страницата на ОИК и създаване на база от данни с 

резултатите от насрочените частични избори на 22 февруари 2026 г. 

Докладчик: господин Войнов. 

3. Проект на решение относно назначаване съставите на 

секционните избирателни комисии за нови и частични избори. 

Докладчик: господин Войнов. 

4. Проект на решение относно жребий при попълване 

съставите на СИК. Докладчик: господин Войнов.  

5. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 

Докладчик: господин Ципов. 

6. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

господин Войнов, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа 

Елка Стоянова, госпожа Гергана Стоянова и аз. 

7. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик: госпожа 

Матева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Томов? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Може да ме включите в точка шеста. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям господин 

Томов в точка шеста от дневния ред. 



4 

Други? Господин Димитров? Господин Димитров в точка 

едно. 

Други? Госпожа Георгиева? 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: В „Административни преписки“, 

моля. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Георгиева 

в точка шест. 

Други?  

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Предлагам да се добави още 

една точка в дневния ред за изплащане на възнаграждения на ОИК 

за проведени заседания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка шеста: Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчик колегата Елка Стоянова. 

Други предложения? 

Госпожо Ганчева и Вие ли в точка шест? Добавям Ви. 

Точката „Доклади по административни преписки“ е точка 

шест от дневния ред. „Доклади по дела, жалби и сигнали“ е точка 

седем, а новата точка по предложение на колегата Елка Стоянова е 

№ 8. Госпожа Ганчева я добавям в „Доклади по административни 

преписки“. 

Други предложения има ли? 

Моля да гласуваме дневния ред с направените допълнения. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Ципов, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ  В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ 

НА 22.02.2026 Г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“, 

подписано от председателя Гюнер Тахир, заведено под № 3 на 

13 януари 2026 г. в регистъра на партиите за участие в частичния 

избор за кмет на кметство Венелин, община Долни чифлик, област 

Варна, насрочен на 22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА 

ПРАВА И СВОБОДИ – НДПС. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 9 януари 2026 г. от 

Софийски градски съд по фирмено дело под съответния номер. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2256-МИ от 

7 септември 2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата, и поради това че са изпълнени 

законовите изисквания и условията на Решение № 2934-МИ от 

11 януари 2024 г. на Централната избирателна комисия за допускане 

на партия „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ 

за участие в частичните избори и на съответното основание от 

Изборния кодекс ви предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска партия „НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И 

СВОБОДИ“ за участие в частичния избор за кмет на кметство 

Венелин, община Долни чифлик, област Варна, насрочен на 

22 февруари 2026 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: 

НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ – НДПС.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4392-МИ/15.01.2026 г. 

Следващ докладчик – колегата Елка Стоянова. Заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление от партия 

„ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ чрез Халил Летифов, 

пълномощник на представляващия партията Пеевски, заведено под 

№ 4 на 14 януари 2026 г. в регистъра на партиите за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Дружинци, община Кирково, 

област Кърджали, за кмет на кметство Вълчанка, община Кирково, 

област Кърджали, за кмет на кметство Венелин, община Долни 

чифлик, област Варна, за кмет на кметство Ярлово, община Самоков, 

Софийска област, за кмет на кметство Блажиево, община Бобошево, 

област Кюстендил, за кмет на кметство Бараково, община 

Кочериново, област Кюстендил, и за кмет на кметство Мало Конаре, 

община Пазарджик, област Пазарджик, които са насрочени на 

22 февруари 2026 г. 

Приложени са всички изискуеми документи, в това число 

удостоверение за актуално правно състояние на партията и 

пълномощно към представящия документите.  

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината 

по следния начин: „Движение за права и свободи – ДПС“. 

Партията е регистрирана от ЦИК с Решение № 2359-МИ от 

12 септември 2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Има служебно приложено удостоверение за финансови 

отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., издадено от Сметната палата, и 
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предвид изпълнението на всички нормативни изисквания ви 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ за 

участие в частичните избори на изброените вече кметства, 

насрочени на 22 февруари 2026 г., с наименование на партията, 

изписано в бюлетината по начина, посочен от искателя.“ 

Моля, ако нямате бележки, да подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Само да допълня в проекта на решение, 

включително и за кметство Габрене, община Петрич, област 

Благоевград – общо осем населени места. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

Решението е № 4393-МИ/15.01.2026 г. 

Следващ докладчик – госпожа Стойчева. Заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, поради постъпило искане от 

представляващия коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ за 

промяна в състава на коалицията, предлагам да включим нова точка 

в дневния ред, а именно „Промяна в състава на коалиция „БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, регистрирана с Решение № 4066-МИ от 

8 януари 2025 г. за участие в новите избори за общински съветници 

в община Сандански, област Благоевград, на 23 февруари 2025 г. и с 

Решение № 4073-МИ от 10 януари 2025 г. за участие в частичните 

избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде нова точка втора, а точките от дневния ред, както ги 

гласувахме, ще се преномерират с едно, така че предложението на 

госпожа Стойчева е точка две, а останалите се преномерират три, 

четири, пет, шест, седем, осем, девет. Исканията за изплащане на 

възнаграждения като последна точка са точка девет. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване за изменение на дневния ред.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА КОАЛИЦИЯ „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, 

РЕГИСТРИРАНА С РЕШЕНИЕ № 4066-МИ ОТ 8 ЯНУАРИ 2025 Г. 

ЗА УЧАСТИЕ В НОВИТЕ ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ 

В ОБЩИНА САНДАНСКИ, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД, НА 

23 ФЕВРУАРИ 2025 Г. И С РЕШЕНИЕ № 4073-МИ ОТ 10 ЯНУАРИ 

2025 Г. ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА 

КМЕТСТВА НА 16 ФЕВРУАРИ 2025 Г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в регистъра на коалициите в 

партидата на коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ под № 1-1 

на 14 януари 2026 г. е постъпило заявление за промяна в състава на 

коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, подписано от 

представляващия коалицията, с което се иска прекратяване 

участието в коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ на партия 

„ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“, 

представлявана от Е.           Н., и на партия „ИЗПРАВИ СЕ 

БЪЛГАРИЯ“, представлявана от Мая Манолова, поради подадени 

писмени заявления за прекратяване на участието и от двете партии.  
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Коалицията е регистрирана с Решение № 4066-МИ от 

8 януари 2025 г. за участие в новите избори за общински съветници 

в община Сандански, област Благоевград, на 23 февруари 2025 г., и с 

Решение № 4073-МИ от 10 януари 2025 г. за участие в частичните 

избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г.  

След промените съставът на коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА 

ЛЕВИЦА“ включва следните партии: „Българска социалистическа 

партия“; „Алтернатива за българско възраждане“; „Българска 

социалдемокрация – Евролевица“; „Движение за социален 

хуманизъм“; „Европейска сигурност и интеграция“; 

„Комунистическа партия на България“; „Политически клуб 

„Екогласност“; „Политически клуб „ТРАКИЯ“; „Съюз за 

отечеството“ и „Подем“.  

Към заявлението са приложени: Анекс № 2 от 5 януари 

2026 г. към решение за образуване на  коалиция от партии за участие 

в частичните избори за кметове, насрочени на 16 февруари, и в 

новите избори за общински съветници на 23 февруари 2025 г., както 

и пълномощно от представляващия коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА 

ЛЕВИЦА“ в полза на Аглика Виденова. 

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което извършва промяна в състава на коалиция „БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, регистрирана с Решение № 4066-МИ от 

8 януари 2025 г. за участие в новите избори за общински съветници 

в община Сандански, област Благоевград, на 23 февруари 2025 г., и с 

Решение № 4073-МИ от 10 януари 2025 г. за участие в частичните 

избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г., като заличава 

от състава на коалицията партия „ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ 

СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“ и партия „ИЗПРАВИ СЕ БЪЛГАРИЯ“. 

Анулира удостоверение № 11-1 от 7 февруари 2025 г. и 

издава ново удостоверение с вписване на състава на коалицията след 

извършените промени. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, има ли предложения по проекта на решение? Като, 

доколкото разбирам, добавяме и решението, с което са извършени 

промени при предходни заявления. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4394-МИ/15.01.2026 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка едно от дневния ред с 

проекта на решение относно допускане на коалиция „БСП – 

Обединена левица“ за частичните избори, нали така? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, заведено под № 1 на 

14 януари 2026 г. в регистъра на коалициите за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Габрене, община Петрич, област 

Благоевград, за кмет на кметство Дружинци, община Кирково, 

област Кърджали, за кмет на кметство Вълчанка, община Кирково, 

област Кърджали, за кмет на кметство Венелин, община Долни 

чифлик, област Варна, за кмет на кметство Ярлово, община Самоков, 

Софийска област, за кмет на кметство Блажиево, община Бобошево, 

област Кюстендил, за кмет на кметство Бараково, община 

Кочериново, област Кюстендил, и за кмет на кметство Мало Конаре, 

община Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 

22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината. 

Приложени са удостоверения за актуално състояние на 

участващите в коалицията партии, общо 10 актуални състояния, 
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съответно за партия „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ“; партия „ПОДЕМ“; „СЪЮЗ ЗА ОТЕЧЕСТВОТО“; 

„КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ“; „ЕВРОПЕЙСКА 

СИГУРНОСТ И ИНТЕГРАЦИЯ“; „ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ 

„ТРАКИЯ“; „ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЦИАЛЕН ХУМАНИЗЪМ“; 

„БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ – ЕВРОЛЕВИЦА“; 

„АЛТЕРНАТИВА ЗА БЪЛГАРСКО ВЪЗРАЖДАНЕ“; и 

„ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ“.  

Приложено е и пълномощно от представляващия коалицията 

в полза на Аглика Виденова. 

Коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ е регистрирана с 

Решение № 4073-МИ от 10 януари 2025 г. за участие в частичните 

избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г. 

Служебно към преписката са приложени и удостоверения за 

това, че участващите в коалицията партии са представили пред 

Сметната палата финансови отчети за 2022, 2023 и 2024 г. 

По изложеното и въз основа на посочените в проекта на 

решение правни основания предлагам да приемем решение, с което 

Централната избирателна комисия допуска коалиция „БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“ за участие в частичните избори, които бяха 

изброени поотделно, всички осем на брой, в мотивната част на 

решението, всички насрочени на 22 февруари 2026 г., като 

наименованието на коалицията в бюлетината е: БСП – ОБЕДИНЕНА 

ЛЕВИЦА, изписано с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма.  

Решението е № 4395-МИ/15.01.2026 г. 
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Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, постъпило е заявление от 

партия ГЕРБ, подписано от представляващия партията Бойко 

Методиев Борисов, подадено чрез упълномощения представител                

Ц.              П.              Това заявление е заведено под № 5 на 

15 януари 2026 г. в регистъра на партиите за участие в следните 

частични избори за кмет на кметство Габрене, община Петрич, 

област Благоевград, за кмет на кметство Дружинци, община 

Кирково, област Кърджали, за кмет на кметство Вълчанка, община 

Кирково, област Кърджали, за кмет на кметство Венелин, община 

Долни чифлик, област Варна, за кмет на кметство Ярлово, община 

Самоков, Софийска област, за кмет на кметство Блажиево, община 

Бобошево, област Кюстендил, за кмет на кметство Бараково, община 

Кочериново, област Кюстендил, и за кмет на кметство Мало Конаре, 

община Пазарджик, област Пазарджик. Изборите са насрочени за 

22 февруари 2026 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ГЕРБ с главни букви. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние, издадено на 12 януари 2026 г. от СГС, VІ-16 

състав, по ф.д. № 1545/2007 г.; пълномощно в полза на Цветомир 

Паунов. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2393-МИ от 

13 септември 2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ от 11 януари 2024 г.  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, 

буква „а“ и чл. 464 от Изборния кодекс предлагам да вземем 

решение, което да е със следния текст: Допуска партия ГЕРБ за 
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участие в частичните избори за кмет, насрочени на 

22 февруари 2026 г., за всички насрочени за тази дата избори. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ГЕРБ и 

решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК. Това е 

текстът. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, Решението е № 4396-МИ/15.01.2026 г. 

Засега, мисля, че няма други проекти на решения, подготвени 

в тази точка. По-късно ще се върнем към нея. 

Колеги, по точка трета от дневния ред по-късно ще 

разглеждаме проекта на решение и ще го подложа на гласуване. 

По четвърта точка от дневния ред има ли необходимост от 

запознаване, да отложим и нея? Няма. 

 

Точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ 

СЪСТАВИТЕ НА СИК ЗА НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам ви 

проект на решение относно назначаване съставите на секционните 

избирателни комисии за нови и частични избори. Ние имаме прието 

решение относно назначаване съставите на СИК от 25 август 2025 г., 

но промяната в големината на парламентарните групи след тази дата 

налага приемането на ново решение. Поради това единствената 

промяна в решението е в точка пет, където е посочен съставът на 
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парламентарно представените партии и коалиции в 51-ото Народно 

събрание към настоящия момент. 

Към решението са приложени и указания за определяне 

съставите на СИК на територията на общината и за разпределяне на 

местата в ръководствата на СИК, които следва да се прилагат при 

консултациите при кметовете на общини и при назначаване 

съставите на СИК. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

Решението е № 4397-МИ/15.01.2026 г. 

 

Господин Войнов, заповядайте и в точка пет от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ЖРЕБИЙ ПРИ 

ПОПЪЛВАНЕ СЪСТАВИТЕ НА СИК. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви проект на 

решение относно жребий при попълване съставите на СИК. Това 

решение се прилага в случай, че парламентарно представените 

партии и коалиции не са направили предложения за полагащия им се 

брой членове, или са направили предложения за по-малък от 

полагащия им се брой членове. В този случай незаетите места се 

попълват чрез жребий, като решението урежда реда за провеждане 

на този жребий. Решението е аналогично на досега приеманите. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. (Реплики.)  
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Колеги, оттеглям доклада по това решение, тъй като 

предходното решение е в сила. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Тоест в случай на 

жребий ще трябва да се прилага Решение № 4299-МИ от 

25 август 2025 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с приетото решение за 

назначаване съставите на СИК за нови и частични избори предлагам 

с писмо да го изпратим на кметовете на общини и общинските 

избирателни комисии, където ще се произведат частични избори на 

22 февруари 2026 г., и заедно с това да ги уведомим, че, в случай че 

се стигне до теглене на жребий, ще се прилага Решение № 4299-МИ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклад в точка едно от дневния ред 

на колегата Гергана Стоянова във връзка с допускане за участие в 

частичните избори на 22 февруари 2026 г. на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“. 

Заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, постъпилото 

заявление от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“, заведено под № 2 на днешна дата в регистъра на 

коалициите за участие в частичните избори на 22 февруари 2026 г., е 

пописано и подадено чрез упълномощен представител           М.               

Х.           П, упълномощен от представляващите коалицията.  

Заявлението е за участие в частичните избори за кмет на 

кметство Габрене, община Петрич, за кмет на кметство Дружинци, 

община Кирково, за кмет на кметство Вълчанка, община Кирково, за 
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кмет на кметство Венелин, община Долни чифлик, за кмет на 

кметство Ярлово, община Самоков, за кмет на кметство Блажиево, 

община Бобошево, за кмет на кметство Бараково, община 

Кочериново и за кмет на кметство Мало Конаре, община Пазарджик. 

Тоест на всички осем кметства, за които е обявен частичен избор за 

кметове. 

Към заявлението са приложени удостоверения за актуално 

правно състояние на партиите, влизащи в състава на коалицията, а 

именно партия „ДВИЖЕНИЕ ДА БЪЛГАРИЯ“, партия 

„ДЕМОКРАТИ ЗА СИЛНА БЪЛГАРИЯ“, партия „ВОЛТ“ и партия 

„Продължаваме Промяната“, издадени съответно на дати 12 и 

8 януари 2026 г., както и пълномощно от представляващите 

коалицията в полза на господин М. Х. П. 

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 2394-МИ от 13 септември 2023 г. за участие в 

общите избори за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г., и с Решение № 3698-МИ от 

13 септември 2024 г. за извършени промени в състава на коалицията. 

Към преписката служебно са приложени удостоверения, че 

партиите, участващи в коалицията, са представили пред Сметната 

палата финансови отчети за 2022, 2023 и 2024 г. 

Заявено е изписване на наименованието на коалицията в 

бюлетината: КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ с главни букви. 

Тъй като са изпълнени всички законови изисквания и тези на 

наше решение, предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което допуска коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ“ за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, както изброих в доклада 

си, насрочени на 22 февруари 2026 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: КОАЛИЦИЯ 

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

БЪЛГАРИЯ с главни букви. 
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Моля да бъде гласувано решението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4398-МИ/15.01.2026 г. 

 

Господин Ципов, заповядайте в точка шест от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – БОБОШЕВО. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК са постъпили 

предложения с вх. номера ЦИК-МИ-09-691; ЦИК-МИ-09-691/1 и 

ЦИК-МИ-09-691/2 от 8 декември 2025 г., 9 януари и 

12 януари 2026 г. от           А.           Б., упълномощен представител на 

ПП ГЕРБ, за промяна в състава на ОИК – Бобошево. Предлага се на 

мястото на Радостина Георгиева Сакаджийска – председател на 

ОИК, да бъде назначена Маргарита Стефанова Грънчарова-Ризова.  

Към предложението са приложени заявления от Радостина 

Сакаджийска за освобождаването ѝ като председател на ОИК, 

съответните документи, изискуеми от Изборния кодекс, копие от 

диплома за завършено висше образование на Маргарита Грънчарова-

Ризова и пълномощно в полза на Асен Бошикьов. 

На съответните основания от Изборния кодекс ви предлагам 

следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Освобождава като председател на ОИК – Бобошево, област 

Кюстендил, Радостина Георгиева Сакаджийска, със съответното 

ЕГН, и анулира издаденото ѝ удостоверение. 
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Назначава за председател на ОИК – Бобошево, област 

Кюстендил, Маргарита Стефанова Грънчарова-Ризова, със 

съответното ЕГН.  

На назначения председател да се издаде удостоверение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 4399-МИ/15.01.2026 г. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка седем от дневния 

ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от народния представител Иван Герчев с вх. № ЦИК-НС-03-6 

от 13 януари 2026 г. С него моли да му предоставим информация за 

броя гласували с машина и с хартиена бюлетина на последните 

избори за народни представители. 

Предлагам да изпратим писмо до народния представител, с 

което да му предоставим информацията. Проектът на писмо е 14521. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по проекта на отговор? 

Колеги, по проект на писмо 14521, ако няма предложения по 

текста, не виждам такива, моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Любомир Георгиев, Севинч Солакова).   

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Смятам, че на така поставения 

въпрос следваше да се отговори, че Централната избирателна 

комисия не разполага с исканата информация специално за тези 

избори, тъй като има различни данни в зависимост от това дали се 

гледат числата, отчетени със съответното решение на Централната 

избирателна комисия преди и съответното решение след действията 

на Конституционния съд. В справките, които на всичкото отгоре са и 

двете публикувани на страницата на Централната избирателна 

комисия, така че тези числа могат да бъдат взети и оттам – и едните, 

и другите. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-15-625/7 от 14 януари 2026 г. С него 

управителят на дружеството ни уведомява, че няма възможност да 

дойде да подпише допълнителното споразумение към Договор № 38 

и моли да му изпратим подписани два екземпляра, след което да ни 

върне един подписан от тяхна страна. 

Предлагам да му изпратим с писмо два неподписани 

екземпляра от споразумението, като, след като ни ги върне 

подписани, ще му предоставим единия екземпляр, подписан и от 

наша страна. Проектът на писмо е 14523. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложения проект аз предлагам да се допълни, че изпращаме два 

екземпляра от проекта на споразумение. (Реплики.) Ние сме го 

одобрили в предходно заседание, нали така беше? 

Има ли предложения, колеги, изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 
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Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова).  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК постъпи писмо от 

Централен държавен архив с вх. № ЦИК-21-539/1/16.12.2025 г., с 

приложен проект на констативен протокол въз основа на извършена 

проверка в Централната избирателна комисия, за което ние бяхме 

уведомени и определихме служители от администрацията, в чието 

присъствие да се извърши проверката за изпълнение на 

предписания, дадени през 2024 г. 

Тъй като констативният протокол за Централен държавен 

архив е подписан от извършилия проверката, директорът на ЦДА е 

запознат, предвидено е по този протокол председателят на ЦИК да 

подпише протокола. В тази връзка възложих изготвяне на докладна 

записка, от която да става ясно за резултатите от извършената 

проверка, включително относно подписването на констативния 

протокол от контролната проверка.  

Представена е докладна записка с вътрешен номер на ЦИК-

25-6 от 16 януари 2026 г. От докладната записка е видно, че 

констативният протокол, така представен от Централен държавен 

архив, е изготвен съобразно образците, които се прилагат в 

Централен държавен архив. Затова се предвижда подписване за 

Централната избирателна комисия от председател, след одобряване 

от Централната избирателна комисия, с решение по протокол от 

заседанието. 

Във връзка с изпълнението на указанията и предписанията, 

дадени от извършилия проверка от Централен държавен архив, са 

направени констатации за неизпълнени предписания, за които е 

удължен срокът, тъй като са обективни причините, поради които не 

са изпълнени в срок. Срокът е удължен съответно до 1 март 2026 г. и 

1 септември 2026 г. 

Във връзка с предписанията към докладната записка е 

представен и протокол на Постоянно действащата експертна 
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комисия в Централната избирателна комисия за извършване на 

годишна проверка на документите в архива, изготвени в периода 

2013 – 2024 г. Този протокол следва да се одобри от председателя на 

Централната избирателна комисия въз основа на протоколно 

решение на Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим протокола за извършената годишна 

проверка на документите от Постоянно действащата комисия и да се 

оформи с подписа на председателя за одобряването, както и да 

одобрим предложението в докладната записка. Констативният 

протокол от контролната проверка да бъде подписан за Централната 

избирателна комисия от председателя на ЦИК, като екземплярът на 

Централната избирателна комисия да се оформи съобразно 

вътрешните правила със съгласувателните подписи на служителите, 

които са участвали при извършването на проверката на 

изпълнението на предписанията, а именно             Д.         Д. – 

архивист,      Р.       Ц. – ръководител на звено „Правна дейност“, 

както и на директора на дирекция „Администрация“                  К.              

М. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, въз основа на постъпило 

писмо в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-15-1 от 

5 януари тази година от Националния статистически институт във 

връзка с регулярно тримесечно изследване „Наети лица, отработено 

време, средства за работна заплата и други разходи за труд“ за 

2025 г. е представена докладна записка с вътрешен номер 25-

8/14.01.2026 г. с попълнени статистически форми. С предложение 
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така попълнената форма да бъде изпратена чрез квалифициран 

електронен подпис от счетоводството до НСИ. 

Предлагам ви да одобрим предложението и формата да бъде 

изпратена с квалифициран електронен подпис. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо от 

главния секретар на Народното събрание с вх. № ЦИК-03-

19/14.01.2026 г., позовавайки се на споразумения от 2013 г., 

изменени и допълнени с допълнителни споразумения в периода от 

2014 до 2017 г. за временно и безвъзмездно ползване на помещения 

и движими вещи в сградата на Народното събрание от Централната 

избирателна комисия. По повод на годишното счетоводно 

приключване за 2025 г. и в изпълнение на ДДС 20 от декември 

2004 г. ни изпращат сумите, които следва да се отнесат по сметките 

за приписани разходи и трансфери в годишния финансов отчет, 

както са посочени: за недвижими имоти (помещения); за движими 

вещи (материални активи) и общо сума. 

Докладвам ви го за сведение. Ще се предостави на главния 

счетоводител за съобразяване при изготвяне на годишния финансов 

отчет. 

За сведение ви докладвам вх. № ЦИК-19-9/07.01.2026 г. От 

печатницата на БНБ сме получили адресирана до клиентите на 

печатницата на БНБ анкета. Както ви казах, докладвам ви писмото за 

сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Ще продължим 

следобедната част в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Продължаваме в 16,35 ч., макар че беше обявено за по-ранен 

час, с оглед участието на ЦИК в заседание на Комисията по 

конституционни и правни въпроси. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

 

Продължаваме с точка осем от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Софийски районен съд, Наказателно отделение, вх. № ЦИК-НС-

07-178/3/14.01.2026 г. С него ни се изпраща цялата административна 

преписка и приетото решение № 38425 от 19 ноември 2025 г. на 

Административен съд – София-град, с което е отменено Решение 

№ 5564/27.12.2024 г. на Софийски районен съд. Потвърдено е 

Наказателно постановление № 5-НС/30.03.2023 г. на Централната 

избирателна комисия и е осъден            Р.        К. да заплати 80,00 лв., 

представляващи юрисконсултско възнаграждение. Решението е в 

сила, така че звено „Правна дейност“ ще предприеме действия по 

събиране на сумата. Докладвам го за сведение. 

Следващият ми доклад е отново за сведение, от Районен съд – 

Бургас, вх. № ЦИК-17-112/11/14.01.2026 г. по адм. дело № 2830 по 

описа за 2025 г. Изпраща ни се отговор на касационна жалба, 

подадена от И. Д. А. Това е за сведение. 

И следващият доклад в тази точка е съобщение от Софийски 

районен съд с вх. № ЦИК-ЕП/НС-07-575/10/14.01.2026 г. То е по 



24 

изпълнително дело 2267 по описа за 2025 г. на държавен съдебен 

изпълнител. С него ни се изпраща разпореждане от 

9 декември 2025 г. на държавен съдебен изпълнител              Й.           

Н., с което се уведомява Централната избирателна комисия, че е 

образувано изпълнително дело със страни: взискател – ЦИК, и 

длъжник – Е.      Б.           К., с предмет: Събиране на присъдени 

разноски по изпълнителен лист от 18.06.2024 г., издаден по адм. 

дело № 4932/2024 г. на АССГ, като се отказва да образува 

изпълнително дело за сумите съгласно приложен изпълнителен лист 

от 19.06.2024 г. по адм. дело № 4931/2024 г. по описа на АССГ. 

Аргументите и мотивите за това на съдебния изпълнител са отново 

чл. 117, ал. 3 от Правилника за администрацията на съдилищата.  

Изобщо не е съобразено, не е коментирано и няма данни до 

съдебния изпълнител да е постъпило писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-07-

575/2/02.12.2025 г. на Централната избирателна комисия във връзка 

с разпореждане от 7 ноември 2025 г. на ръководителя на Служба 

„Държавен съдебен изпълнител“ господин            Г.           Г., в което 

сме изразили аргументи защо трябва да се образува изпълнително 

дело и по двата изпълнителни листа, по които взискателят и 

длъжникът е един и същи, така че ще възложа на юристите в звено 

„Правна дейност“ в законовия срок, който е двуседмичен от 

получаването на съобщението, да бъде изготвена жалба по реда на 

чл. 435 от ГПК за обжалване разпореждането на държавен съдебен 

изпълнител Николов. Това е в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с проектите в точка едно от дневния ред. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

заявление, подадено от партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“, 

представлявана от Станислав Трифонов, чрез Тошко Хаджитодоров, 

подписано от упълномощеното лице Тошко Йорданов 

Хаджитодоров. Заявено е участие на партията в частичните избори 
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за кмет на кметство за шест от кметствата, за които са насрочени 

частични избори за 22 февруари 2026 г.  

Към заявлението е предоставено удостоверение за актуално 

състояние по ф.д. № 6/2020 г., издадено на 12.01.2026 г. Служебно е 

приложено удостоверение от Сметната палата за това, че партия 

„ИМА ТАКЪВ НАРОД“ е представила пред Сметната палата 

финансовите отчети за последните три години – 2022, 2023 и 2024. 

Партията е регистрирана за участие в общите местни избори 

с Решение № 2388-МИ от 13.09.2023 г. и към преписката е представено и 

пълномощно от Тошко Йорданов в полза на            А.         В., която 

беше приносител на документите. 

Предвид изложеното ви предлагам да вземем решение, с 

което да допуснем партия „ИМА ТАКЪВ НАРОД“ за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Венелин, община Долни 

чифлик, за кмет на кметство Ярлово, община Самоков, за кмет на 

кметство Блажиево, община Бобошево, за кмет на кметство 

Бараково, община Кочериново, за кмет на кметство Мало Конаре, 

община Пазарджик, и за кмет на кметство Вълчанка, община 

Кирково, насрочени на 22 февруари 2026 г. 

Наименованието на партията в бюлетината съгласно 

заявлението е с главни букви: ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4400-МИ/15.01.2026 г. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ“, 
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представлявана от Георги Стефанов Неделчев, което е заведено под 

№ 7 на днешна дата, за допускане на партията за участие в 

насрочените на 22 февруари 2026 г. частични избори за кметове на 

кметства. 

Към заявлението са приложени изискуемите документи, а 

именно удостоверение за актуално състояние на партията, което е 

издадено на 05.01.2026 г. от Софийски градски съд.  

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия  

с Решение № 2407-МИ от 13.09.2023 г. за участие в общите избори 

за общински съветници и за кметове през 2023 г. 

В преписката служебно е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

което е издадено от Сметната палата. 

И въз основа на това се установява, че са изпълнени 

законовите изисквания и условията по наше решение за допускане 

на партията за участие в насрочените частични избори, поради което 

ви предлагам, на посочените в проекта на решение правни 

основания, Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което допуска партия „БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА 

ДЕМОКРАЦИЯ“ за участие в частичните избори за кмет на 

кметство Габрене, община Петрич, за кмет на кметство Дружинци, 

община Кирково, за кмет на кметство Вълчанка, община Кирково, за 

кмет на кметство Венелин, община Долни чифлик, за кмет на 

кметство Ярлово, община Самоков, за кмет на кметство Блажиево, 

община Бобошево, за кмет на кметство Бараково, община 

Кочериново, и за кмет на кметство Мало Конаре, община 

Пазарджик, които са насрочени на 22 февруари 2026 г., като 

наименованието на партията в бюлетината е: БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ 

ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ, изписано без съкращения с главни 

букви. 

Моля да подложим проекта на решение, който е с № 6982 в 

моя папка, на гласуване. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Колеги, Решението е № 4401-МИ/15.01.2026 г. 

Има ли други проекти на решения в тази точка? Няма. 

Преминаваме към точка седем: „Доклади по 

административни преписки“. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад докладна записка с вх. №, вътрешен за ЦИК, 25-

4/12.01.2026 г., която разгледахме на предходно заседание и 

върнахме за актуализиране на списъка, който ни е предложен, на 

посочената техника, като съгласно Приложение № 1, изготвено от 

главния специалист-домакин ведно с експерт, системно осигуряване, 

така както беше възложено, се допълни, така че предлагам да 

одобрим направените предложения съобразно тази докладна, а 

именно да се изискат оферти за проверка, диагностика, оценка на 

техническото състояние. То е съобразно доклада. 

Предлагам да одобрим и предложените проекти на писма, 

като предлагам една корекция – срокът за събиране на оферти и 

посочен в проекта е 16 януари, нека да бъде 19-и с оглед доклада в 

днешното заседание. 

Предлагам да гласуваме направените предложения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам преписката с 

вх. № ЦИК-НС-17-7/13.01.2026 г., като ви го докладвам за сведение 

и за обобщаване. С оглед и предстоящите избори ние винаги 

разкриваме нарочна рубрика „Въпроси и отговори“, където 

актуализираме вече изразени становища на Централната 

избирателна комисия съобразно вида избори, в конкретния случай 

парламентарни, така че към момента за запознаване и за вземане 

предвид при организацията и подготовката след насрочване на 

изборите. (Реплики.)  

Уважаема госпожо Нейкова, тъй като в залата има включен 

микрофон, да не остава впечатление у хората, че нещо извън 

микрофон докладвам и обсъждам. Просто в оперативен порядък 

обсъждаме как най-удачно да удовлетворим исканията, които 

поставят различни граждани по повод изборите, без значение от 

какъв вид, и в тази връзка, както беше казано, се създава нарочна 

рубрика „Въпроси и отговори“ с оглед обобщаването на питанията. 

Това беше обсъдено извън микрофон, а Централната избирателна 

комисия винаги отговаря на всички питания нарочно или чрез 

съобщения на страницата си. 

Колеги, продължавам със следващите доклади. Докладвам ви 

коригиран превод на преписка с вх. № ЦИК-16-8/09.01.2026 г., който 

е във вътрешната мрежа. Това е от Комисията за подпомагане на 

изборите в Съединените американски щати, както и ви предлагам 

проект на отговор на писмото, което докладвах на предходно 

заседание. То е във вътрешната мрежа и е с проектен номер 14524. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, плюс преписка, заведена в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-16-

637/5/15.01.2026 г., ведно с превода, извършен от наш служител 

експерт, ни поздравяват от Изборната комисия на Индия, както и че 

са прегледали нашия имейл, в който споделихме профилите. 

Оттеглям този доклад. 

Колеги, предлагам ви да гласуваме писмо до колегите от 

ОИК – Симитли, така както беше обсъдено в работен порядък, с 

оглед установените несъответствия във връзка с полученото от тях 

искане за изплащане на възнаграждения, като проектният номер е 

14522 във вътрешната мрежа в нарочна папка „ОИК – Симитли“. 

След приемане на писмото ще възложа на служителя от 

счетоводството да се свърже с колегите и да уточнят 

несъответствията, като във вътрешната мрежа е и справката, която е 

вътрешен документ, отразяваща несъответствието, изготвена от 

служителя. Предлагам да гласуваме писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 14522 имате ли изказвания или 

предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладът, който оттеглих, 

ви предлагам да се запознаете с него. На следващо заседание ще го 

върна отново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Елка 

Стоянова. Заповядайте. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. 

№ ЦИК-16-652/2/14.01.2026 г. Това е отново писмо от ICPS във 

връзка със събитие, в което ни канят да вземем участие. Докладвала 

съм в предходно заседание тази преписка. Два пъти вече получаваме 

писмо от тях и в този смисъл ви предлагам да им отговорим, че във 

връзка с предстоящите избори и професионалната ни ангажираност 

им благодарим за поканата, но не можем да вземем участие. 

Ако не възразявате, ще подготвя проект на отговор за 

следващо заседание. Засега ви я докладвам само за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписки, 

които съм ви докладвала в предходни заседания по реда на тяхното 

постъпване. Четири са преписките. Всичките са свързани с покана за 

първото заседание на Работна група за политическите кампании към 

Европейската мрежа за изборно сътрудничество, които бяха 

получени в Централната избирателна комисия. Те са събрани в 

моята папка в подпапка. И четирите преписки съм ви докладвала по 

реда на постъпването им за запознаване. Като в тях е също така от 

Министерството на външните работи искане Централната 

избирателна комисия да посочи двама представители, които да 

участват в тази работна група. Впоследствие е получено писмо от 

Съвета за електронни медии, които също изпращат това становище, 

което е в отговор на изпратени пък и от Министерството на 

външните работи. Просто обобщено ви представям преписките.  

Към момента нямаме получен дневен ред за предстоящото 

заседание на тази работна група, а в текстовете на изпратените 

писма с покана – неформална, са посочили, че на това заседание ще 

бъдат определени целите на работната група, ще бъде направена 

обмяна на национален опит в областта на въпросите, които ще 

касаят тази работна група, и ще бъдат обсъждани въпроси от общ 

интерес с мрежата от точки за контакт за прилагането на Регламент 

(ЕС) 2024/900, тоест регламентът за политическата реклама. 
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Предвид това припомням, ние в началото на първия работен 

ден тази година бяхме отправили покана до Министерството на 

външните работи за осъществяване на съвместна среща за част от 

въпросите, на която да бъдат обсъдени и тези, които ще бъдат 

свързани със съставянето на тези работни групи. И затова предлагам 

да изпратим писмо до Министерството на външните работи, 

проектен номер 14527 в моя папка от днешна дата, с което да 

изразим мнението си, че представителството на България като 

държава – член на Европейския съюз, в работата на работни групи 

следва да се осъществява при обща позиция по разглежданите 

въпроси на компетентните български държавни органи и институции 

при осъществена комуникация и координация помежду им.  

Моля да се запознаете с текста на писмото. 14527 е 

проектният номер. Одобрявате или имате предложения за корекции 

и да го гласуваме за изпращане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви проект на 

отговор с № 14522, писмо с отговор до Районно управление на МВР 

– Гоце Делчев, по получено от тях искане за предоставяне на 

информация. Искането е с вх. № ЦИК-НС-04-4. Подготвен е проект 

на отговор, съдържащ исканата за предоставяне информация, която 

да бъде изпратена на Районното управление, в моя папка от днешна 

дата, проектен номер 14522. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по този проект. 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от господин               Г.          Д. с наш вх. № ЦИК-17-16/13.01.2026 г. 

В писмото си господин Д.              прави различни предложения, 

свързани с изборния процес в страната. Докладвам го за запознаване 

и сведение, тъй като общо взето не може да послужи за друго, освен 

за наша информираност относно мислите и идеите на господин            

Д. 

Докладвам също писмо с вх. № ЦИК-НС-17-8/14.01.2026 г. 

Пропуснах да кажа, че и предното писмо, и това са качени във 

вътрешната мрежа в папка с моите инициали. Писмото на господин 

М.           Б.          съдържа критични бележки относно едно наше 

решение от предишното ни заседание. Също го докладвам за 

сведение и запознаване. Това е.  

Имам и едно запитване по ЗДОИ, но искам да го обмисля още 

малко, преди да го докладвам, така че във вторник ще го докладвам. 

(Реплика от председателя Камелия Нейкова.) Аз ще прегледам 

данните, които искат. Просто ми трябва малко време.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам преписка с вх. 

№ ЦИК-25-7/14.01.2026 г., която съдържа информация от експерт, 

системно осигуряване             М.            Д. относно предприетите 

действия за подмяна на изгоряло захранване на сървъра на 

деловодната система Архимед, за което бяхме уведомени на 

18 декември миналата година. В резултат на всички извършени 

действия, новото захранване е монтирано и в момента сървърът 

работи безпроблемно. Докладвам ви го за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка три: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

РАЗМЕРА НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕТО ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА 

КОМПЮТЪРНА ОБРАБОТКА В ИП КЪМ ОИК, ПОДДРЪЖКА НА 

РЕГИСТРИ, ПРОВЕРКА НА КАНДИДАТСКИ ЛИСТИ, 

ИЗДАВАНЕ НА УДОСТОВЕРЕНИЯ, СКАНИРАНЕ НА 

ПРОТОКОЛИТЕ НА СИК И ОИК, ПУБЛИКУВАНЕ НА 

ИНФОРМАЦИЯТА НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦАТА НА ОИК И 

СЪЗДАВАНЕ НА БАЗА ОТ ДАННИ С РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ 

НАСРОЧЕНИТЕ ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ НА 22 ФЕВРУАРИ 2026 Г. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, представям 

ви проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

Изчислителния пункт към ОИК и създаване на база данни с 

резултатите от насрочените частични избори на 22 февруари 2026 г. 

Решението се приема на основание т. 5.2. на Договор № 3 от 

29.02.2024 г. между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“, съгласно която за всеки конкретен 

случай на избор, произведен до 29 октомври 2027 г., Централната 

избирателна комисия приема решение за размера на 

възнаграждението на база договорените цени съгласно Приложение 

№ 1 към договора.  

Диспозитивът на решението е от три точки.  

В първа точка се определя възнаграждението на 

преброителите за първия тур на 22 февруари 2026 г. 

Във втора точка се определя възнаграждението на 

преброителя при произвеждане на евентуален втори тур на 

1 март 2026 г. 

В трета точка се указва, че възнаграждението при 

произвеждане на частични избори е за сметка на общинския бюджет. 
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Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля ви за 

изказвания по проекта на решение с проектен номер 6976. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, Решението е № 4402-МИ/15.01.2026 г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, предлагам да изпратим 

и писмо до кметовете на всички общини, в които ще се произведат 

частични избори на 22 февруари 2026 г., с което да им изпратим 

приетото решение. Проектът на писмо е 14520. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по този проект? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, в точка седем от дневния ред в папката на колегата 

Матева ви предлагам проект на писмо до административния 

ръководител на Районна прокуратура – Пазарджик, с проектен номер 

14525.  

С това писмо е отправена молба да ни бъде предоставена 

информация относно образувано досъдебно производство по 

съответния номер прокурорска преписка с постановление от 

27.10.2025 г. И в тази връзка така, както е посочено в проекта на 

писмо, да ни предоставят информация за хода на производството. 

Имате ли изказвания и предложения по текста? 
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Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.  

Колеги, следващият проект на писмо е с проектен номер 

14526 до административния ръководител на Софийска градска 

прокуратура по прокурорска преписка с посочен номер, с което 

писмо се обръщаме с молба да ни предоставят информация относно 

актуалния етап от производството по прокурорската преписка по 

описа на Софийска градска прокуратура, образувана по сигнал на 

„Информационно обслужване“ АД, и предприетите до този момент 

действия. 

Колеги, тази преписка е образувана, както казах, по сигнал на 

„Информационно обслужване“. От Софийска градска прокуратура са 

изискали документи от Централната избирателна комисия с писмо 

вх. № ЦИК-НС-08-281/10.03.2025 г. Предоставили сме изисканите 

документи, но към настоящия момент нямаме информация за хода 

на производството, така че ви предлагам да изпратим това 

запитване. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, предлагам ви точка девет от дневния ред да остане за 

следващото заседание. 

Имате ли други предложения? 
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Закривам заседанието на Централната избирателна комисия и 

насрочвам следващото заседание за утре, 16 януари 2026 г., от 

13,30 ч. Благодаря ви.  

При закриване на заседанието присъстваха 11 членове на 

ЦИК: (Георги Баханов, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов) 

 (Закрито в 17,27 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       Камелия Нейкова  

     

  СЕКРЕТАР:  

       Севинч Солакова  

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф:  

 Валентина Меченова 

 

 

 

 


